



# 第九届全国中小学生硬笔书法大赛徐州赛区参赛作品诗词歌赋领风骚—— 江苏最美诗词邂逅硬笔书法，美翻了

“第九届全国中小学生硬笔书法大赛”徐州赛区征稿启动以来，吸引了市内众多中小学、社会书法机构的积极参与，参赛作品中不乏精心原创的书法作品，也有跟日常生活相关的名言警句等。此外，参赛作品的另一个亮点是，诗词歌赋占了很大的比重。这些作品大多选自现代快报近期出品的“江苏最美诗词”，获得了老师和家长的称赞。

李伟豪 文/摄

“不仅是专业技巧的提高，更重要的是培养孩子们的书法艺术修养。”徐州一家书法培训机构的刘老师说，这届书法大赛，对孩子们来说是个很好的学习和交流机会。

从已经收上来的作品中，记者看到，很多孩子的作品都是精心准备的，写得非常认真。在众多作品中，诗词歌赋占了很大比重，这些作品参照快报近期出品的“江苏最美诗词”，获得了老师和家长的称赞，“既练了字，还学习了古诗词”。西苑小学一名参赛小选手表示，自己从四五岁就开始练习书法了，在练习过程中爱上了写字，“练字后觉得很能静下心来”。

第九届全国中小学生硬笔书法大赛大赛由书法报、现代快报及江苏新华发行集团联合启动，作为“4·23世界读书日”主要活动之一，大赛组委会致力于引导中小学生在“文明阅读、写好中国字”，倡导认真写字，展示中小学生的硬笔书写水平。其中，徐州赛区的比赛由现代快报江苏艺加文化投资有限公司、徐州市新华书店有限责任公司、现代快报徐州分公司及新闻中心联合承办。

昨天，徐州赛区组委会从已经交上来的参赛书法作品中，特地选出部分作品，以飨读者。

这些作品分别来自幼儿组、一二年级组、三四年级组、五六年级组，其字体工整，美观大方，一定程度上展现了孩子们的书法功底和水平。



## 鼓楼区强力推进省级示范物流园区建设 智慧物流园12个项目集中开工

6月10日，徐州鼓楼区在海鸥东路的鼎易恒现代物流园项目现场举行淮海智慧物流园项目集中开工仪式，12个项目集中开工，总投资达26.5亿元，标志着省级示范物流园区建设取得新进展，也标志着鼓楼全面拉开打造淮海经济区现代物流枢纽区的大幕。

李伟豪

淮海智慧物流园是省级示范物流园区和徐州市“十三五”重点规划建设的四大物流板块之一，是徐州主城区唯一铁水公水齐聚，也是发展铁水多式联运条件最成熟、交通最便捷、成本最低的物流产业集聚区，这里有亚洲第二大铁路编组站、有京杭运河最大的内河港口——万寨港。

这次集中开工的项目是：鼎易恒物流园项目以国际水准规划、设计，以“国际铁路专线”为抓手，重点打造铁路冷链仓储物流、物流大数据、物流金融交易平台

及特种装备运装四大产业板块，建设现代化的智慧物流园区；新加坡丰树物流园将建设集冷链、快递、电子商务于一体的现代物流园；SAP(思爱普)全球供应链交易综合服务区，建设全球供应链交易B2B综合服务区，以Zber全球供应链交易平台及系列供应链综合服务为核心，构建线上综合服务平台和线下综合服务区；大龙网物流电商平台以综合服务平台为支撑，服务全市外贸企业，降低外贸成本，提高效率；吉茂物流电商平台主要是开展跨境电子商务初创企业、B2C跨境电商交易平台培训；360五金电商平台是以五金机电产品、互联网、综合服务为主旨的创新工业品专业服务平台；淮海经济区跨境产业交易中心是与东兴集团联合打造，主要构建商业中心、贸易中心、展示交易中心、国际物流中心、金融结算中心、旅游休闲中心等六大中心；新华网物流大数据平台采取PC端、移动互联网APP和微信公众号三大互联网终端，开发应用物资信息查询系统、全

运输链物资追踪系统、线上物流金融交易系统以及全球物资采购系统四大功能板块，全面提档徐州物流的智能化和信息化；徐州港公铁水多式联运物流信息平台包含公铁水信息中心、业务中心、结算中心、服务中心四大模块，涵盖车船运力发布、铁路信息发布、货运配载信息发布等；徐州华东大宗商品电子交易平台以大宗生产资料为主电子商务平台，平台包含信息中心、交易中心、金融中心、物流中心、监管中心5大板块；此外，还有北区长途客运站和丰树物流园配套道路2个基础设施配套项目。

“徐州独具的交通区位优势，良好的产业发展基础和徐州各级政府的关心支持，是我们落户徐州、布局高端物流板块的主要因素。”江苏鼎易恒物流有限公司总经理李华永表示，“作为企业，我们切身感受到鼓楼区政府把商贸物流作为主导产业的方向和决心，政府当好‘店小二’为企业提供了优质和高效服务，我们来鼓楼区发展放心、安心。”

## 航天神舟徐州第三家体验中心挂牌

2017年6月10日，中国航天神舟东方红公司徐州第三家体验中心在徐州市阿尔卡迪亚幼儿园西隔壁挂牌成立。

中国航天东方红公司系军工企业，中央央企，隶属中国航天五院，已成功研发出4大系列，7大品牌，近百款具有航天特色的产品。

东方红公司多次利用神舟号飞船、实践八号卫星和实践十号卫星进行空间搭载和菌种诱变育种研究，搭载了天曲母

菌、东方红1号酵母菌株、辅酶Q10菌株、紫杉醇真菌、纳豆枯草芽孢杆菌、灵芝(赤芝)等微生物菌种，积累了空间环境诱变、地面筛选等方面丰富的科研经验，开发出以天曲、宇航口服液为代表的大量航天生物成果。

东方红公司正致力于打造中国航天科技产业化“健康旗舰”，努力成为中国乃至世界航天生物技术和航天医学成果转化的主导企业。

李伟豪

## 致公党徐州市委会调研学前教育

6月9日上午，致公党徐州市委专职副主委兼秘书长吴青带领党内市、区两级人大代表和政协委员到云龙区孙店教育幼儿园和惠民教育实验幼儿园调研学前教育工作。

调研中，吴青副主委表示，将把调研过程中发现的问题和

大家反映的问题，通过致公党市委向市委、市人大、市政府、市政协及教育主管部门反映，呼吁相关部门尽快进一步完善政府主导、公办为主体、统筹规划、加强保障、规范办学的长效机制，以促进该市学前教育的长远发展。

李伟豪 李思攀

## 民警扮快递员，一举拿下“飞贼”

一名窃贼，白天窝在出租屋内，夜间则攀爬入室，屡屡作案数十起。近日，徐州新城公安分局专案组的办案民警，扮作快递员，以送快递为名将其引下楼来，一举将其拿下。

自2016年底以来，徐州新城区惠民小区发生数十起夜间攀爬入室盗窃案件，社会影响恶劣。案发后，新城公安分局高度重视，成立专案组，全力开展侦破工作。

案件侦办过程中，办案民警通过现场勘察分析，认为嫌疑人为单人作案。初期，侦办民警通过深入走访，发现案发时间均发生在零时至3时之间，地点均发生在同一个小区，选择作案对象均为2层或3层未安装防盗窗的住户，且被盗财物均为客厅、卧室皮包、衣物内的

现金、首饰和手机等。

根据嫌疑人作案规律特点作进一步分析，侦办民警确定了嫌疑人身份，锁定了其所在具体位置。同时，办案民警发现，嫌疑人除了夜间作案，其余时间均在其租住房内，极少外出。这名涉嫌盗窃的嫌疑人居住楼层为5楼，未安装防盗网。

近日，专案组认为抓捕时机已经成熟，决定对嫌疑人实施抓捕。考虑到这名男子擅长攀爬，为确保抓捕顺利进行，便衣民警扮作快递员，以送快递为由，约嫌疑人到单元楼下，此时，埋伏在周边的民警一举将嫌疑人拿下。

警方表示，犯罪嫌疑人先后以同样手法作案30余起，涉案价值10余万元，目前，其已被刑拘。

李伟豪 朱正海

## 私装大平板，拖拉机变“拖挂车”

6月11日20:30左右，徐州交警支队南岗卡口中队民警在三环西路九里山地下道设点对来往车辆进行安全检查，发现有辆拖拉机后面拖挂着很长的疑似挂车的物体由北向南向检查点驶来，靠近一看，车辆的情况让民警吓了一跳。

原来，每辆拖拉机后面都拖着一辆超长平板车，每辆平板车上都装满电动三轮车。看到这一情况，民警立刻要求驾驶员靠边停靠接受检查。几名驾驶员告诉民警，他们受雇他人，驾驶拖拉机载着这些电动车从丰县来徐州出售。

民警检查车辆时发现，几台拖拉机后面拖拽的平板半挂

车均为没有车牌、没有行驶证、没有出厂合格证的“三无”产品，疑似私自拼装的拼装车，这种车是严禁上路行驶的。

据几名驾驶员陈述，这几辆“挂车”是他们在丰县一家私人企业拼装的，确实没有任何手续和合格证，更没有到车管部门登记上牌。

民警在对车辆进行仔细检查时，发现这些拼装挂车，只是用钢材简单组合拼装而成，安全隐患极大。按照《道路交通安全法》的规定，对涉嫌驾驶拼装报废车上道路行驶的三名驾驶员处以2000元罚款，扣留车辆、收缴、强制报废，吊销机动车驾驶证的处罚。

李伟豪 张冰